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Stand: September 2023 
 

Wir freuen uns, dass Sie unsere Dienstleistungen in Anspruch nehmen! Der Schutz 

Ihrer persönlichen Daten hat für uns höchste Priorität. In dieser 

Datenschutzerklärung möchten wir Sie darüber informieren, wie wir 

personenbezogene Daten im Rahmen unserer Geschäftstätigkeit verarbeiten. 

Bitte nehmen Sie sich einen Moment Zeit, um die folgenden Informationen zu 

lesen. 

 

1. Verantwortliche Stelle 
Verantwortlich für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten im Rahmen 

dieser Datenschutzerklärung ist: 

RUWAG Handels AG  

Bielstrasse 52 

2544 Bettlach 

Für Fragen wenden Sie sich bitte an: admin@ruwag.ch oder telefonisch an 032-

644 2727 

 

2. Art und Zweck der Datenverarbeitung 
Wir verarbeiten personenbezogene Daten von Mitarbeitern, Geschäftspartnern 

und Lieferanten zu folgenden Zwecken: 

Vertragsabwicklung und Kommunikation im Rahmen unserer 

Geschäftsbeziehungen 

Personalmanagement und Lohnabrechnung für unsere Mitarbeiter 

Buchhaltung und Rechnungswesen 

Kunden- und Lieferantenverwaltung 

Erfüllung gesetzlicher Verpflichtungen 

Qualitätssicherung und Kundensupport 

 

3. Rechtsgrundlagen der Verarbeitung 
Die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt auf Grundlage der 

Datenschutzgesetze der Schweiz und insbesondere gemäß Art. 6 DSG 

(Datenschutzgesetz) für die Zwecke der Vertragsabwicklung und unserer 
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berechtigten Interessen, sofern diese nicht durch Ihre schutzwürdigen Interessen 

überwiegen. 

 

 

4. Empfänger der Daten 
Ihre personenbezogenen Daten werden nur innerhalb unseres Unternehmens an 

diejenigen Stellen weitergegeben, die diese Daten zur Erfüllung unserer 

vertraglichen und gesetzlichen Verpflichtungen benötigen. Eine Weitergabe an 

Dritte erfolgt nur, wenn dies zur Erbringung unserer Dienstleistungen oder zur 

Erfüllung rechtlicher Verpflichtungen erforderlich ist. 

 

5. Speicherdauer 
Wir speichern Ihre personenbezogenen Daten nur so lange, wie es für die 

Erfüllung der oben genannten Zwecke erforderlich ist oder wie es gesetzliche 

Aufbewahrungspflichten vorsehen. 

 

6. Ihre Rechte als betroffene Person 
Sie haben das Recht, Auskunft über die bei uns gespeicherten personenbezogenen 

Daten zu erhalten und ggf. deren Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der 

Verarbeitung zu verlangen. Sie können auch Widerspruch gegen die Verarbeitung 

Ihrer Daten einlegen und haben das Recht auf Datenübertragbarkeit. Um diese 

Rechte wahrzunehmen, können Sie sich unter den in Abschnitt 1 genannten 

Kontaktdaten an uns wenden. 

 

7. Kontakt 
Wenn Sie Fragen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten oder zur 

Umsetzung dieser Datenschutzerklärung haben, können Sie sich gerne an uns 

wenden: : admin@ruwag.ch oder telefonisch an 032-644 2727 

 

Wir behalten uns das Recht vor, diese Datenschutzerklärung bei Bedarf zu 

aktualisieren. Die jeweils aktuelle Version wird auf unserer Website veröffentlicht. 

 

28 August 2023 

Daniel Rothenbuehler 

 

 
 

RUWAG Handels AG  

Bielstrasse 52 

2544 Bettlach 

mailto:admin@ruwag.ch

